
 
 

Σελίδα 1 από 1 / Page 1 from 1 

 

Desmofloor Primer EPX30 Τεχνικές Προδιαγραφές 
Ημερομηνία Έκδοσης: 09/06/2025 
Αριθμός Έκδοσης: 3η 

Το σύνολο των πληροφοριών που αναφέρονται στις τεχνικές προδιαγραφές είναι αποτέλεσμα της επιστημονικής γνώσης 
του προσωπικού της εταιρείας και της πρακτικής εμπειρίας στην εφαρμογή του προϊόντος. Το παρόν έγγραφο δεν 
εκφράζει ούτε αποτελεί εγγύηση, καθώς η εταιρεία δεν μπορεί να ελέγξει, ούτε είναι υπεύθυνη, για τις συνθήκες και τον 
τρόπο εφαρμογής, την προσαρμογή και την επεξεργασία του προϊόντος κατά τη χρήση του από τον πελάτη. Ο πελάτης 
πρέπει να επιβεβαιώσει με δικά του μέσα ότι το προϊόν είναι κατάλληλο για την προοριζόμενη εφαρμογή. Η τρέχουσα 
έκδοση των τεχνικών προδιαγραφών καταργεί όλες τις προηγούμενες εκδόσεις για το συγκεκριμένο προϊόν. 

 

 
Το Desmofloor Primer EPX30 είναι ένα υψηλής ποιότητας, 2-συστατικών αστάρι 
βασισμένο σε συνδυασμό εποξειδικών ρητινών με πολυαμίδιο που μπορεί να 
εφαρμοστεί σε οποιαδήποτε εξωτερική ή εσωτερική επιφάνεια τοιχοποιίας. Οι 
ιδιότητες υψηλής προσκόλλησης, γρήγορου στεγνώματος, χημικής και 
μηχανικής αντοχής το καθιστούν ιδανικό αστάρι για μακροχρόνια προστασία 
όλων των τσιμεντοειδών επιφανειών. Διαθέτει εξαιρετικές διεισδυτικές ιδιότητες 
και μπορεί να εμποτίσει πορώδη και μη πορώδη υποστρώματα. 

Προετοιμασία Επιφάνειας 
Η επιφάνεια που θα ασταρωθεί πρέπει να ΕΛΕΓΧΘΕΙ ΠΛΗΡΩΣ πριν την 
εφαρμογή του Desmofloor Primer EPX30, ώστε να σχεδιαστούν τα βήματα που 
θα ακολουθηθούν για τη σωστή προετοιμασία του υποστρώματος. Επιφάνειες 
με μεγάλες και εκτεταμένες ρωγμές πρέπει να επισκευαστούν με τρίψιμο, για να 
αφαιρεθούν τα χαλαρά υλικά και την τοποθέτηση νέου ινοπλισμένου 
τσιμεντοκονιάματος με τη χρήση πλέγματος. Εάν η επιφάνεια έχει μεγάλες αλλά 
μη εκτεταμένες ρωγμές, τότε η διόρθωση μπορεί να γίνει τοπικά, μετά από 
τρίψιμο και αφαίρεση των χαλαρών υλικών, με τη χρήση ταχείας πήξης 
τσιμέντου ή εποξειδικής στόκου. Σε περίπτωση χρήσης τσιμεντοειδών υλικών, η 
επιφάνεια πρέπει να μείνει για 4 εβδομάδες χωρίς επιπλέον επίστρωση ώστε να 
αφαιρεθεί η υγρασία. Ακολουθεί το τρίψιμο της επιφάνειας με κατάλληλη 
μηχανή (με σκληρές πέτρες) για τη δημιουργία κατάλληλων συνθηκών 
πρόσφυσης του υλικού και την επίτευξη μέγιστης οικονομίας στη χρήση του 
υλικού και φυσικά, πολύ καλό σκούπισμα της επιφάνειας με χρήση 
βιομηχανικής σκούπας. 

Αραίωση  
Χωρίς αραίωση. Έτοιμο για χρήση προϊόν 

Φυσικά / Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Χρώμα Διαφανές 
Ιξώδες 15-17 sec (DIN 53211-CF4, 25 οC) 
Πυκνότητα 0,90-0,92 kg/lt (ISO 2811.01, 20 οC) 
Αναλογία Ανάμειξης 
(A/B) 3Α:1Β 

 

Εφαρμογή  
Πριν την εφαρμογή, ανακατέψτε καλά κάθε συστατικό 
ξεχωριστά.  
Στη συνέχεια, αναμείξτε τα δύο συστατικά και ανακατέψτε 
καλά για να ομογενοποιηθεί το μείγμα. Μόλις ολοκληρωθεί η 
προετοιμασία και η αναλογία ανάμειξης, εφαρμόστε με 
πινέλο, ρολό, πιστόλι ψεκασμού ή airless μία ή δύο στρώσεις 
του Desmofloor Primer EPX30, ανάλογα με την 
απορροφητικότητα του υποστρώματος.  
 
Η δεύτερη στρώση εφαρμόζεται 20-30 λεπτά μετά την πρώτη. 
Κατανάλωση: 0,10 – 0,20 kg/m². 
 
Στέγνωμα - Επικάλυψη 
Χρόνοι στεγνώματος σε ημέρα με θερμοκρασία γύρω στους 
25°C: 
 
● Στεγνό στην αφή: 24 ώρες. 
● Επικάλυψη: Μετά από 16 ώρες. Η συνολική επιφανειακή 
σκληρότητα επιτυγχάνεται σε 7 ημέρες. Σε ψυχρότερες ή 
υγρές συνθήκες, αφήστε περισσότερο χρόνο. Μην 
εφαρμόζετε σε θερμοκρασίες χαμηλότερες από 10°C ή όταν η 
σχετική υγρασία υπερβαίνει το 70%. 
 
Κάλυψη 
Περίπου 5 m²/Kg σε σωστά προετοιμασμένη επιφάνεια 70% 
 
Αποθήκευση  
12 μήνες, αν φυλάσσεται σε ερμητικά κλειστά δοχεία, σε 
δροσερό, ξηρό μέρος και θερμοκρασίες από 5°C έως 40°C. 
Το υπόλοιπο χρώμα πρέπει να φυλάσσεται σε ερμητικά 
κλειστά δοχεία και θερμοκρασίες από 5°C έως 40°C. 
 
Πτητικές οργανικές ενώσεις (VOC) 
Η μέγιστη επιτρεπόμενη τιμή της ΕΕ (Οδηγία 2004/42/CE) για 
αυτό το προϊόν [Κατηγορία Α/h (Αστάρια συγκόλλησης),  
Τύπος SB] είναι 750 g/l (2010). 
 
Οδηγίες ασφάλειας 
Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Για αναλυτικές 
οδηγίες – προφυλάξεις συμβουλευτείτε το Δελτίο Δεδομένων 
Ασφαλείας του προϊόντος.  
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777. 

 

Διάφανο εποξειδικό αστάρι εμποτισμού δύο συστατικών 

 
 


